

Rectificação n.º 375/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8506/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 160, de 21 de Agosto de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Nossa Senhora do Rosário» deve ler-se «Nossa Senhora da Luz».

17 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 376/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7447/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 128, de 5 de Julho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Celina Pereira Bastos Monteiro» deve ler-se «Celina Pereira Bastos».

16 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 377/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 5208/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 85, de 3 de Maio de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Isabel Domingos» deve ler-se «Isabel Domingas».

16 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 378/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7595/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 130, de 7 de Julho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Bissau» deve ler-se «Cumura-Prábis».

16 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 379/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8862/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 163, de 24 de Agosto de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «República de Cabo Verde» deve ler-se «República Democrática de São Tomé e Príncipe».

16 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 380/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9031/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 15, de 19 de Janeiro de 1999), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «8 de Outubro de 1965» deve ler-se «5 de Outubro de 1965».

16 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 381/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8199/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 141, de 24 de Julho de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Sam Salvador» deve ler-se «Sam Lourenço».

17 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 382/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8941/2006, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 164, de 25 de Agosto de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Luanda» deve ler-se «Lobata».

17 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 383/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9509/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 172, de 6 de Setembro de 2006), relativo

à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «República de Cabo Verde» deve ler-se «República Democrática de São Tomé e Príncipe».

17 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 384/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 781/99 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 15, de 19 de Janeiro de 1999), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Frechant» deve ler-se «Frechaut».

17 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 385/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8503/2006 (*Diário da República*, 2.ª série, n.º 160, de 21 de Agosto de 2006), relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Buba» deve ler-se «Empada».

17 de Fevereiro de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS E DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Direcção-Geral do Património

Aviso (extracto) n.º 5208/2007

Por meu despacho de 22 de Fevereiro de 2007, nomeio Rui Manuel Marques Neves Pinho Bandeira, precedendo concurso e obtida confirmação de cabimento orçamental da 3.ª Delegação, na categoria de assessor jurídico principal, da carreira de consultor jurídico, do quadro de pessoal desta Direcção-Geral, com efeitos a partir da data da assinatura do termo de aceitação.

22 de Fevereiro de 2007. — O Director-Geral, *Carlos Durães da Conceição*.

Rectificação n.º 386/2007

Por ter saído com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 40, o aviso (extracto) n.º 3494/2007, a p. 4944, rectifica-se que onde se lê «Sabadelhe» deve ler-se «Sebadelhe».

26 de Fevereiro de 2007. — O Director de Serviços Administrativos, *António Adriano de Matos Almeida*.

Instituto de Informática

Aviso n.º 5209/2007

Nos termos do n.º 1 do artigo 95.º do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, faz-se público que foi afixada, para consulta, a lista de antiguidade do pessoal deste Instituto referente a 31 de Dezembro de 2006.

Da organização desta lista cabe reclamação no prazo de 30 dias a contar da data da publicação deste aviso no *Diário da República*, de acordo com o disposto no artigo 96.º do decreto-lei acima mencionado.

23 de Fevereiro de 2007. — A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Luísa Maria Pinheiro Almeida Fernandes*.

Instituto de Seguros de Portugal

Deliberação n.º 540/2007

1 — Nos termos dos artigos 35.º do Código do Procedimento Administrativo e 18.º do Estatuto do Instituto de Seguros de Portugal, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 289/2001, de 13 de Novembro, o conselho directivo do Instituto de Seguros de Portugal delibera delegar em cada um dos seus membros, Dr. Fernando Dias Nogueira, Dr. António Manuel da Silva Osório, Dr. Rodrigo Fernandes Homem de Lucena e Dr. Rui Carlos Alvarez Carp, os poderes para a prática dos actos administrativos necessários à inscrição, alteração, suspensão